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Tisz telt Szer zôink!
Kér jük, hogy az Egész ség fej lesz tés be szánt írá sai kat, az áb   rák kal és a ké pek kel együtt, e-mailben (csa tolt file-ként) 
vagy le me zen/ CD-n – ez eset ben a nyom  ta tott változatot és az ere de ti ké pe (ke)t mel lé kel ve –, le vél ben küld  jék el 
a szer kesz tő ség cí mé re. 
A szerkesztőség címe és telefonszáma megváltozott: 1097 Bu da pest, Nagyvárad tér 2.
Levelezési cím: 1395 Budapest, Pf. 433.
Telefon: (1) 428-8272. Fax: (1) 428-8273.
E-mail: haromszeki.zsuzsanna@t-online.hu. Honlap: www.oefi.hu.

A ké zi rat for má ja
A cím alatt sze re pel a szer ző(k) ne ve, mun ka he lye, te le fon szá ma és e-mail cí me. Egy lap ol dalt meg ha la dó ter-
je del mű (ötezer ka rak ter nél hosszabb) cikk, ta nul mány, elem zés ese tén cél szerű al cí mek kel ta gol ni az anya-
got. Az írást kér jük rö vid ma gyar és an gol nyel vű össze fog la ló val (az an gol ra le for dí tott cím mel együtt), va la-
mint iro da lom jegy zék kel zár ni. Öt ezer ka rak ter nél rö vi debb írás, könyv  ismer te tés és lap szem le ese tén nem 
al kal ma zunk al cí me ket és össze fog laló sem szük sé ges. Az ábrák elké szítésénél vegyék fi gye lembe, hogy azok 
fekete-fehérben fognak megjelenni.

Fá ra do zá su kat kö szö ni és ered mé nyes mun kát kí ván
a Szer kesz tő bizottság

HÍREK, INFORMÁCIÓK

A Nagyranövök Mozgalom

Köteles Gábor

Országos Egészségfejlesztési Intézet

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet még aktívabban 
folytatja a két évvel ezelőtt indított Nagyranövök Mozgalmat, 
amelynek idei legfontosabb célkitűzése a szülők, a gyer-
mekorvosok és a védőnők tájékoztatása a gyermekek egész-
séges, kiegyensúlyozott táplálkozásával, rendszeres fizikai 
aktivitásával, lelki egészségével kapcsolatban.

A Nagyranövök Mozgalom internetes fóruma országos
oktatóprogrammal, honlaptartalommal igyekszik minél 
szélesebb körben megfelelő információval, használható 
üzenetekkel ellátni a gyerekekkel foglalkozó szakemberek 
(gyermekorvosok, védőnők) mellett a szülőket is. A mozga-
lom táplálkozással, testedzéssel, testi-lelki fejlődéssel fog-
lalkozó munkatársai készséggel válaszolnak a hozzájuk for-
dulók kérdéseire, legyen az gyermek, szülő vagy szakember. 
Az oldalon számos, a kisiskoláskorú gyermek egészséges

fejlődésével kapcsolatos hazai és nemzetközi tanulmány, 
felmérések, valamint programajánlók, neveléssel, tanulás-
sal kapcsolatos tanácsok, sőt egészséges receptek is olvas-
hatóak. Válaszokat kapunk arra, hogy milyen alapvető élel-
miszerekből álljon gyermek napi étrendje, s korcsoporton-
ként mekkora a javasolt testedzés ideális mennyisége.

Az oldal tehát szól mindazokhoz, akik szívükön viselik 
gyermekeik egészséges testi és lelki fejlődését. Az internetes 
oldal mellett a Nagyranövök Mozgalom jóvoltából idén nyá-
ron ötven hazai gyermekrendelő lett gazdagabb vadonat-
új készségfejlesztő játékkal, és a kiegyensúlyozott táplálkozás 
fontosságát hirdető, mindenki számára hozzáférhető oktató-
füzet csomaggal.

Ha többet szeretne tudni gyermeke egészséges fejlődéséről, 
látogassa meg a www.nagyranovok.hu weboldalt!

2008-5-6 szam VEGLEGES CS.indd   342008-5-6 szam VEGLEGES CS.indd   34 2009. 03. 29.   22:04:362009. 03. 29.   22:04:36


